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SAYFA 3'TE

Kiramen Kâtibîn: 
İlâhî Hafızanın 
Sessiz Şahitleri 

–  Ebediyete 
Uzanan Satırlar 

Kırgızistan Naryn 
Heyeti NTO’da

KOBİ’lere Yeni Tobb 
Nefes Kredisi Fırsatı

Başkan Tahmazoğlu’ndan 
Temizliği Ödüllendiren Pro-

Şahinbey Belediyesi, Gaziantep 
Valiliği öncülüğünde 8’incisini 

düzenleyeceği “Umre Ödüllü Kitap 
Okuma Yarışması” için protokol 

imzaladı. 3'TE

Hekim kadrosu ve branş çeşitliliğini 
her geçen gün artıran Gaziantep Özel 
Hatem Hastanesi, Kardiyoloji Uzmanı 
Dr. Mehmet Hayri Alıcı’yı kadrosuna 

dahil etti.

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji 
Üniversitesi (GİBTÜ), Şahinbey Belediyesi 
ve Bilimler Işığında Yaratılış Derneği’nin iş 
birliğiyle düzenlenen IX. Uluslararası Bilim-
ler Işığında Yaratılış Kongresi, 20-21 Kasım 

2025 tarihlerinde Şahinbey Kongre ve 
Sanat Merkezi’nde gerçekleştirilecek. 3'TE

Kırgızistan Naryn Eyalet Valisi 
Nurbek Satarov, Naryn Belediye 
Başkanı Caynak Nemat Uulu ve 
beraberlerindeki heyet; Nizip Bel-
ediye Başkanı Ali Doğan ile birlikte 
Nizip Ticaret Odası’nı (NTO) ziyaret 
etti.  SAYFA 2'DE

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) 
Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet 
Akıncı, KOBİ’lere uygun koşullarda 
finansman desteği sağlamak 
amacıyla Türkiye Odalar ve Borsalar 
Birliği (TOBB) öncülüğünde hayata 
geçirilen Nefes Kredisi’nin ikinci pa-
ketinin başladığını ve kredi hacminin 
25 milyar TL’den 50 milyar TL’ye 
yükseltildiğini duyurdu. 3'TE

Şahinbey Belediyesi, öğrencilerde çevre bilinci oluşturmak ve temizlik alışkanlığını küçük 
yaşlarda pekiştirmek amacıyla örnek bir çalışmaya daha imza attı. Şahinbey Belediye Başkanı 
Mehmet Tahmazoğlu, okulunu ve çevresini temiz tutan ilkokul öğrencilerini ödüllendirerek toplu 
bir teşvik kampanyası başlattı. Temizlik Sizden Top Bizden Projesi kapsamında temizlik konusunda 
hassasiyet gösteren ilkokul öğrencilerine spor topu hediye ediliyor.  4'TE

Türkiye Yanlış Saatte Israr Ediyor

Yeşil okullar projesinde 
yeni dönem

Türkiye’de 2016’dan 
bu yana sürdürülen 
kalıcı yaz saati 
uygulaması, toplumsal 
ve bilimsel temeli gi-
derek daha fazla sorgu-
lanan bir politika hâline 
geldi. Uygulamanın hem 
bireysel yaşamı hem de 
kamusal alanı olumsuz 
etkilediğini vurgulayan 
CHP Gaziantep Mil-
letvekili Melih Meriç, 
kış saati uygulamasına 
dönülmesi gerektiğini 
söyledi. 2'DE

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB), Kıbrıs Türk Girişimci 
Kadınlar Derneği (GİKAD) ve Uluslararası Final Üniversitesi 
(UFÜ) iş birliğiyle yürütülen “Yeşil Okullar Projesi”, yeni 
dönem çalışmalarına başladı.SAYFA 2'DE

Medical Point Gaziantep Hastanesi İç 
Hastalıkları Uzmanı Dr. Mehmet Çakır, kafeinin 
kan basıncı üzerindeki etkilerine dikkat çek-
erek önemli uyarılarda bulundu. Çakır, bazı 

bireylerde kafeinin kısa süre içinde tansiyonu 
belirgin şekilde yükseltebildiğini söyledi.

Tansiyon Hastaları 
İçin Sabah Kahvesi 

Riskli Olabilir

Şahinbey Belediyesi 
163 Öğrenciyi Daha 
Umreye Gönderecek

Kardiyoloji 
Uzmanı Dr. Hayri 
Alıcı Hatem’de

GİBTÜ’den uluslararası 
bir kongre daha

Dr. Şahin, “Ağız ve 
diş hastalıkları, kalp-
damar hastalıklarından 
diyabete kadar birçok 
sistemik hastalıkla 
doğrudan ilişkilidir. 
Bu nedenle toplu-
mun her kesiminde 
farkındalık oluşturmak 
ve düzenli ağız diş 
sağlığı kontrollerini 
teşvik etmek büyük 

önem taşımaktadır.” 
dedi. Gaziantep İl 
Sağlık Müdürlüğü’ne 
bağlı Ağız ve Diş 
Sağlığı Hastanesi ile 
Ağız ve Diş Sağlığı 
Merkezleri, hem 
tedavi edici hem de 
koruyucu hizmetlerle 
vatandaşlara geniş 
bir yelpazede sağlık 
hizmeti sunuyor. 
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Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

SAĞLIKLI GÜLÜŞLER, 
SAĞLIKLI GELECEK

Toplum Ağız ve Diş Sağlığı Haftası’nda Farkındalık Çağrısı

Gaziantep İl Sağlık Müdürü Gaziantep İl Sağlık Müdürü 
Dr. Beytullah Şahin, 17-23 Dr. Beytullah Şahin, 17-23 
Kasım Toplum Ağız ve Diş Kasım Toplum Ağız ve Diş 
Sağlığı Haftası dolayısıyla Sağlığı Haftası dolayısıyla 

yaptığı açıklamada, ağız ve yaptığı açıklamada, ağız ve 
diş sağlığının sadece estetik diş sağlığının sadece estetik 

değil, genel vücut sağlığı değil, genel vücut sağlığı 
açısından da büyük önem açısından da büyük önem 

taşıdığını vurguladı.taşıdığını vurguladı.
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SAYI: 21

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

EDiTÖR

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB), Kıbrıs 
Türk Girişimci Kadınlar Derneği (GİKAD) 
ve Uluslararası Final Üniversitesi (UFÜ) iş 
birliğiyle yürütülen “Yeşil Okullar Projesi”, 
yeni dönem çalışmalarına başladı.

Geçen yıl iki pilot okulda başarıyla uygu-
lanan proje, elde edilen başarılı sonuçların 
ardından bu yıl 12 okula genişletildi. 
GTB’de gerçekleştirilen tanıtım ve planlama 
toplantısına UFÜ Çevre Araştırma Müdürü 
Prof. Dr. Şerife Gündüz, Gaziantep İl Millî 
Eğitim Müdürlüğü AR-GE Birimi Yeşil Okul-
lar Proje İl Koordinatörü Feruze Sarıkaya ile 
projeye dâhil olan 12 okulun idarecileri ve 
öğretmenleri katıldı.

GTB BAŞKANI MEHMET AKINCI, “YEŞİL 
BAYRAK ÖDÜLÜNE ADAY”

Toplantının açılışında konuşan GTB 
Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı, 

projenin geçen yıl elde ettiği başarıya 
dikkat çekerek, “Pilot okullarımızın Yeşil 
Bayrak Ödülü’ne layık görülmesi, modelin 
doğruluğunu kanıtladı ve bu yıl kapsamı 
genişletmemizin önünü açtı” dedi.

Bu yılki temanın “Doğal ve Kültürel 
Miras” olarak belirlendiğini ifade eden 
Akıncı, şunları söyledi: “Bu proje yalnızca 
çocuklarımızın çevre bilincini artırmakla 
kalmayacak; aynı zamanda kültürel 
değerlerimizi ve yaşadıkları coğrafyanın 
zengin mirasını tanımalarını sağlayacak. 
Öğrencilerimizin doğaya ve kültüre karşı so-
rumluluk bilinci geliştirmelerini hedefliyoruz. 
Gaziantep olarak çevresel farkındalığı ve 
kültürel miras bilincini güçlendiren bu eğitim 
modeliyle örnek bir şehir olma yolunda ilerli-
yoruz.”

Akıncı, ayrıca projeye katılım sağlayan 
tüm paydaşlara teşekkür ederek, “Bir-
likte gerçekleştireceğimiz çalışmaların, 
öğrencilerimiz üzerinde hem kalıcı hem de 
ilham verici etkiler oluşturacağına yürekten 
inanıyorum” dedi.

UFÜ ÇEVRE ARAŞTIRMA MÜDÜRÜ PROF. 
DR. ŞERİFE GÜNDÜZ

UFÜ Çevre Araştırma Müdürü Prof. Dr. 
Şerife Gündüz’de, projenin yeni dönem 
içerikleri hakkında bilgi verdi. Doğal ekosis-
temlerin korunması ile kültürel değerlerin 
yaşatılması arasındaki bağı bütüncül bir 
yaklaşımla öğrencilere aktaracaklarını 

kaydeden Gündüz, bu yılın eğitim modelinin 
“doğa bilgisini kültürel hafızayla birleştiren 
özgün bir yapıya sahip olduğunu” söyledi.

Proje kapsamında yerel türler ve ende-
mik bitkilerin tanıtılacağını; halk anlatıları, 
tarihi yapılar ve doğa arasındaki ilişkinin 
öğrencilerle keşfedileceğini belirten Gündüz, 
ayrıca miras yürüyüşleri, hatıra fidanları, ma-
halle miras haritaları, yerel lezzet tanıtımları 
ve masal–kuş sesi buluşmaları gibi etkin-
liklerle de çocukların gözlem, anlatım ve 
köklenme becerilerinin güçlendirileceğini 
sözlerine ekledi.

GTB GENEL SEKRETERİ ÖZGÜR BAYRAM,
GTB Genel Sekreteri Özgür Bayram ise 

geçen yıl Sevinç Göymen Ortaokulu ve 
Mehmet Alevli İlkokulu’nda gerçekleştirilen 
uygulamalar hakkında bilgiler paylaştı.

Pilot okulların çevreci faaliyetleriyle Yeşil 
Bayrak Sertifikası almaya hak kazandığını 
hatırlatan Bayram, “Bu başarı, projenin 
sürdürülebilir bir etki oluşturduğunu ve 
genişletilmesinin doğru bir adım olduğunu 
gösteriyor” dedi.

Öğrencilerin toprakla temas ettiği, 
geri dönüşüm alışkanlıkları kazandığı ve 
enerji tasarrufu uygulamalarını öğrendiği 
çalışmalarda güçlü bir çevre bilinci 
oluştuğunu aktaran Bayram, bu yıl 12 okulun 
katılımıyla farkındalığın daha geniş bir kitleye 
yayılacağını dile getirdi.

Kırgızistan Naryn Eyalet Valisi Nurbek 
Satarov, Naryn Belediye Başkanı Caynak 
Nemat Uulu ve beraberlerindeki heyet; Nizip 
Belediye Başkanı Ali Doğan ile birlikte Nizip 
Ticaret Odası’nı (NTO) ziyaret etti. NTO adına 
Meclis Başkanı Bekir Karabacak, Yönetim 
Kurulu Başkan Yardımcısı Mahmut Polat ile 
meclis ve yönetim kurulu üyeleri ziyarette 
hazır bulundu.

Toplantıda; iki bölge arasında or-
tak ekonomik projeler, karşılıklı yatırım 
imkânları, ticari iş birliklerinin artırılması, B2B 
eşleştirmeleri, lojistik ve pazar erişimi, ayrıca 
coğrafi işaretli ürünlerin (zeytin–zeytinyağı, 
yeşil sabun, Antep fıstığı) tanıtımı ve imalat/
gıda/ambalaj sektörlerinde iş birliği fırsatları 
ele alındı. Taraflar, ortak ticaret hacmini 
büyütme ve uygulamaya dönük bir çalışma 
takvimi oluşturma konusunda mutabakata 

vardı.
NTO Meclis Başkanı Bekir Karabacak: 

“Sanayicimizin bilgi birikimi ve üretim 
gücünü, karşılıklı fayda esasıyla yeni pro-
jelere dönüştürmeye hazırız. Nizip ile Naryn 
arasında tesis edilen bu köprünün, ticaretten 
eğitime ve kültürel ilişkilere uzanan kalıcı 
iş birliklerine zemin hazırlayacağına 
inanıyoruz.”

Naryn Eyalet Valisi Nurbek Satarov: “San-
ayiden eğitime, yerel yönetimlerden kültürel 
bağlara uzanan tüm alanlarda iş birliğini 
derinleştirme kararlılığındayız. Ziyaretimizin 
somut projelere dönüşeceğine dair inancımız 
tam.”

Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan: “Nizip’i 
dünyaya tanıtan üretim ve ticaret ekosis-
temini, kardeşlik ve iş birliği vizyonuyla 
güçlendireceğiz. Naryn ile kurduğumuz gönül 

köprüsü, yeni ortaklıklara kapı aralayacaktır.”
Ziyaret, karşılıklı hediye takdimi ve hatıra 

fotoğrafı ile sona erdi. NTO, kısa vadede karşı 
heyet ziyareti, sektörel B2B toplantıları, or-
tak tanıtım/roadshow ve iş birliği protokolü 
hazırlıklarını içeren bir çalışma takvimi üzer-
inde çalışacaktır.

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi tarafından 
“41 Yıllık Evli Ulu Çınarlarımızla Kutsal Yolcu-
luktan Dönüş Buluşması” programı Çetin Emeç 
Salonu’nda yapıldı.

 
Büyükşehir Belediyesi, 2025 Aile Yılı 

kapsamında hayata geçirdiği “41 Yıllık Evli 
Ulu Çınarlarımız Kutsal Yolculukta” projesiyle 
umreden dönen ikinci kafile için program 
düzenledi.

 
Program öncesinde umreye giden 

çiftler, kutsal topraklarda unutulmaz anların 
yaşanmasına, huzur, minnet ve dua dolu 
anıların biriktirilmesine öncülük eden Gaziant-
ep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin’e 
teşekkürlerini sundu, çiçek takdim etti.

 
“41 Yıllık Evli Ulu Çınarlarımızla Kutsal 

Yolculuktan Dönüş Buluşması” programı, 
Kur’an Tilaveti ile başladı. Program Gaziantep 
Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin 
ve İl Müftü Yardımcısı Şakir Aktaş’ın protokol 
konuşmalarıyla devam etti.

 
ŞAHİN: “HER PROJE KIYMETLİ AMA UMRE 

PROJESİNİN AYRI BİR ÖNEMİ VE DEĞERİ 
VAR”

 
Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, 

burada yaptığı konuşmada her projenin çok 
kıymetli olduğunu ancak “41 Yıllık Evli Ulu 
Çınarlarımız Kutsal Yolculukta” projesinin ayrı 
bir önemi ve değeri olduğunu söyledi.

 

Başkan Fatma Şahin, Gaziantep’in dualı 
bir şehir olduğuna vurgu yaparak, “Bu şehre, 
hacıların ve umrecilerin dualarıyla manevi 
bir destek geldi. Bunu nasip eden Rabbime 
hamdolsun. Bu şehir zor bir şehir, kolay değil 
ama müminin silahı duadır. Devletin imkanlarını 
halkımıza kullandırdığımızda bunun nasıl güçlü 
bir duaya dönüştüğünü görüyoruz. Bu salona 
girince o manevi gücü, kalbimizin açıldığını his-
sediyoruz.”

 
“BU MAKAMLAR BÜYÜK İMTİHAN”
 
Anneler ve babalar olarak çocukları iyi 

yetiştirmek gerektiğini anımsatan Başkan 
Şahin, “Arkamızdan hayırla yad edilen bir nesil 
bırakalım. En büyük dualardan biri ‘Soyumdan 
namaz kılan sülaleler yarat’ duasıdır. Kendimize 
baktığımız zaman çok eksiklerimiz var ama 
dost istersen Allah yeter. O bizi affedecek, 
merhamet edecek, bizi sevecek. Çünkü biz onu 
seviyoruz. Ben de sevgili Peygamberimizin 
kızının ismini taşıyorum. Hazreti Fatıma’nın 
hayat mücadelesi çok büyüktü. Bu makamla 
sınav da büyük bir imtihan” dedi.

 
Hacılara ve umrecilere seslenen Şahin, 

“Sizsiniz büyük çınarımız. Sizi hakikaten çok 
seviyoruz. On bir yıllık süreçte ‘En iyi yaptığın 
iş nedir?’ diye sorulduğunda duaları alınan 
bu projeyi söylüyorum. Geçen hafta yağan 
yağmurda ‘Ümmetlerimizin, hacılarımızın duası 
geldi’ dedim. Küresel ısınmada yağmur azaldı, 
rahmet yağmıyordu. Ama yağmur iki gün 
boyunca rahmet gibi yağdı. Rabbim bu rah-
meti kalbimize, aklımıza da nasip etsin” diye 
konuştu.

 
Umre ziyareti sürecinde emek veren hoca-

lara ve çalışan ekibe teşekkürlerini ileten Şahin, 
sözlerini şöyle tamamladı:

 
“Pasaport kayıtlarından tutun da diğer 

birçok ihtiyaca kadar umre kafilesinin yanında 
olundu. Bu bir ekip işidir, tek başıma hiçbir 
şey yapamam.  Allah gücümüzü kuvvetimizi 
artırsın, altından kalkma gücü versin, başarma 
sevinci versin. Mahallelere selamlarımızı 
götürün, ailelere hürmetlerimizi iletin. İnşallah 
cennet komşusu olacağız. Allah hepinizden 
razı olsun. Rabbim cennetinde buluştursun. 
Eşlerimizle el ele cennete gitmeyi nasip etsin.”

 
MÜFTÜ YARDIMCISI AKTAŞ’TAN BAŞKAN 

ŞAHİN’E TEŞEKKÜR!
 
İl Müftü Yardımcısı Şakir Aktaş, umre zi-

yaretini tamamlayan çiftlerin, muhakkak hem 
Başkan Fatma Şahin’e hem Gazi şehre hem De 
ülkeye çok dualar ettiğini belirterek, şunları 
söyledi:

 
“Buradan sizleri otobüslerle havaalanına 

uğurladık, ardından uçakla yolculuğunuzu 
gerçekleştirdiniz ve Medine-i Münevvere’ye 
vardığınızda Peygamber Efendimiz Aley-
hissalatu Vesselam’ın yeşil kubbesi, yani Kub-
be-i Hadra sizleri karşıladı. Sizler de salavat-ı 
şerifeler getirmeye başladınız ve birazdan 
Efendimiz Aleyhissalatu Vesselam’ı selam-
lamaya geçtiniz. ‘Selat selam, Allah’ın rahmeti 
ve bereketi senin üzerine olsun ey Peygamber-
imiz’ diye onu selamladınız. Peygamber Efend-
imiz buyuruyor ki: ‘Kim benim kabrimi ziyaret 
ederse, sağlığımda beni ziyaret etmiş gibidir. 
Ben onun selamını alırım.’ Elbette bizlerin 
selamlarını da ilettiniz. İnşallah Peygamber 
Efendimiz sizleri orada gördü ve selamlarınızı 
aldı. Bu programda emeği geçen Başkanımız 
Fatma Şahin’e bu projedeki emeğinden dolayı 
ben de teşekkürlerimi ifade etmek istiyorum.”

 
Konuşmaların sonunda umre ziyaretinin 

tamamlayan ikinci kafile bu fırsatı kendilerine 
tanıyan Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma 
Şahin’e hurma ikram etti.

Yeşil okullar projesinde yeni dönem: Kapsam 12 okula çıktı

Kırgızistan Naryn Heyeti NTO’da: Ticaret ve yatırım iş birliği masada

Umreden Dönen İkinci Kafile Başkan 
Fatma Şahin İle Bir Araya Geldi

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB), 
bölge tarım ticaretinin güvenilir 
ve etkin platformu olarak, TİGEM 
Ceylanpınar İşletmesi’nin 2025 
yılı mercimek istihsali ihalesine ev 
sahipliği yaptı.

Toplam 1.989,02 ton çepelli ve 
279,42 ton temiz mercimek, 14 
parti halinde alıcılarla buluştu. İhale, 
pazarlık usulüyle gerçekleştirildi ve 
Gaziantep başta olmak üzere çevre 
illerden çok sayıda tüccar, sanayici 
ve sektör temsilcisinin katılımıyla 
yoğun bir rekabet ortamında 
tamamlandı.

GTB Yönetim Kurulu Başkanı 
Mehmet Akıncı, ihalenin bölge 
tarım piyasalarına katkısına dikkat 
çekerek şu değerlendirmelerde 
bulundu:

"Bu organizasyon, ürünlerin 
piyasa değerinin belirlenmesine 
katkı sağlarken, bölge tarım 
ticaretine de önemli bir dinamizm 
kazandırdı. TİGEM ile yürüttüğümüz 
birçok ihale, tarımsal ticaretin 
sürdürülebilirliği açısından stratejik 
öneme sahip."

Akıncı ayrıca tarımın ekonomik 
ve sosyal kalkınmadaki kritik rolüne 
vurgu yaparak şunları söyledi:

"Adil ve rekabetçi piyasa 
koşulları oluşturmak, üretici-
den tüccara her halkada değer 
yaratmak önceliğimizdir. Bu tür 
ihaleler sayesinde hem üretim hem 
ticaret kazanıyor, tarım sektörünün 
sürdürülebilirliği destekleniyor. GTB 
olarak bu anlayışla, sektöre değer 
katan her organizasyonun içinde 
olmaya devam edeceğiz."

TİGEM 
mercimek 

ihalesi 
GTB’de 

gerçekleştirildi
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Şahinbey Belediyesi, Gaziantep Valiliği 
öncülüğünde 8’incisini düzenleyeceği “Umre 
Ödüllü Kitap Okuma Yarışması” için protokol 
imzaladı. Şahinbey Belediyesi 2017 yılında 
başlattığı proje kapsamında 1.160 öğrenciyi 
Umreye göndermiş olacak.

Gaziantep Valiliği, Şahinbey Belediyesi, 
İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve İl Müftülüğü 163 
öğrencinin Umre’ye götürülmesi için pro-
tokol imzaladı. Proje kapsamında lise 1, 2 ve 
3'üncü sınıf öğrencileri, Şahinbey Belediyesi 
tarafından dağıtılacak kitap üzerinden sınava 
tabi tutulacak. Düzenlenen sınav sonrasında 
dereceye giren öğrenciler Umre’ye gitmeye 
hak kazanacak. Vali Kemal Çeber, Şahinbey 
Kaymakamı Mehmet Emin Taşçı, Şahinbey 
Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, İl 
Milli Eğitim Müdürü Dr. Önder Arpacı ve 
İl Müftüsü Vekili Şakir Aktaş, arasında im-
zalanan protokol ile Şahinbey ilçesindeki 
lise öğrencilerinin katılacağı ödüllü kitap 
okuma yarışması sonucunda dereceye giren 
163 öğrenci Şahinbey Belediyesi tarafından 
Umre’ye gönderilecek.

 
HER GENCİMİZ BU YARIŞMADA BİR 

KİTAP OKUMUŞ OLACAK
Gaziantep Valisi Kemal Çeber, yapılan 

projenin anlamlı bir proje olduğunu ifade 
ederek “Şahinbey Belediye Başkanımız Me-
hmet Tahmazoğlu’nun aklettiği ve uygulayıp 
geleneksel hale getirdiği çok anlamlı bir 
proje için bir araya geldik. Çok anlamlı ve 
güzel bir proje. Şahinbey Belediyesi’nin ge-
leneksel hale getirdiği bu proje bizleri son 
derece mutlu ediyor. Yarışmaya konu olan şey 

bir kitap. Düzenlenen yarışmanın sonrasında 
her lise öğrencisi bir kitap okumuş olacak. 
Sonunda ödülle taçlandırılması çok daha key-
ifli hale getiriyor. Öğrencilerimiz bir haftalık 
mola verdi ve o ara tamamlandı. Hepsine 
güzel ve keyifli bir dönem diliyorum. Proje 
kapsamında yarışacak olan öğrencilerimiz 
bu projeye çok yoğun ilgi göstereceklerdir. 
Şahinbey Belediye Başkanımız her yıl 
yaptığı projenin yanına artısını da ekledi. 
Geçtiğimiz yıl LGS’de 500 tam puan alan 
23 birincimizi bu projeye dahil etti. Bundan 
sonra yarışmanın formatı Umre yarışmasında 
dereceye giren öğrenciler ile LGS’de tam 
puan almış öğrenciler Umre’ye uğurlanacak. 
Gençlerimiz hem kitap okuyup hem de dini 
öğreniyor. Düzenlenen projeden dolayı ve 
eğitime vermiş olduğu destekten dolayı 
Şahinbey Belediye Başkanımız Mehmet 
Tahmazoğlu’na teşekkür ediyorum” dedi.

 
TÜRKİYE'YE ÖRNEK OLACAK BİR PROJE
Şahinbey Kaymakamı Mehmet Emin 

Taşçı “Şahinbey Belediye Başkanımız çok 
güzel projelere imza atıyor. İmzaladığımız 
protokolde o projelerden birisi. Gençlerimizi 
kutsal topraklarla buluşturduğu için Şahinbey 
Belediye Başkanımız Mehmet Tahmazoğlu ve 
ekibine teşekkür ediyorum” dedi.

 
GENÇLERİMİZİ OKUMAYA TEŞVİK 

EDİYORUZ
Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet 

Tahmazoğlu gençleri okumaya teşvik etmek 
istediklerini belirterek, “Geleneksel hale 
getirdiğimiz kitap okuma yarışmasında 
dereceye giren öğrencilerimizi 8’nci kez 
Umre’ye uğurlayacağız. Dinimizin ilk emri 
‘Oku’ okumayı teşvik etmek için gençlerim-
ize böyle projeler düzenliyoruz. Şahinbey 
İlçemiz’de bulunan 96 lisemizdeki yaklaşık 
35.000 öğrencimiz bu yarışmaya katılacak. 
Dereceye giren öğrencilerimizi sömestr 
tatilinde Umre’ye uğurlayacağız. Marifet 
İltifata tabidir. Başarıyı ödüllendirmek lazım 
Şahinbey Belediyesi olarak LGS’de derece 
yapan öğrencilere nakdi destek sağlıyoruz. 
Üniversiteyi kazanan öğrencilerimize 25.000 
TL ile başarı durumuna göre 50.000 TL 

arasında nakdi destek sağlıyoruz. Takdir 
teşekkür alan öğrencilerimize bisiklet hediye 
ediyoruz. Amacımız başarıyı ödüllendirmek. 
Şahinbey Belediyesi olarak bu yıl yeni bir 
uygulamaya daha başlıyoruz. Bu yıl içerisinde 
LGS’de başarı sağlayan 23 öğrencimizi de bu 
projemize dahil ettik. O öğrencilerimiz 500 
tam puan alarak kendilerini ispatladıkları için 
sınava girmeyecekler. Porjemize destek olan 
Gaziantep Valimiz Kemal Çeber’e, Şahinbey 
İlçe Kaymakamımız Emin Taşçı’ya, İl Milli 
Eğitim Müdürümüze, İl Müftümüze teşekkür 
ediyorum” dedi.

 
ÖĞRENCİLERİMİZE BAŞARILAR 

DİLİYORUM
İl Müftüsü Vekili Şakir Aktaş projeden 

dolayı Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet 
Tahmazoğlu’na teşekkür ederek “Şahinbey 
Belediyemiz tarafından düzenlenen Umre 
ödüllü kitap okuma yarışmasının 8’ncisi 
düzenleniyor. Lise öğrencilerimize belirlenen 
kitaplar dağıtılarak o kitaplar üzerinden 
bilgi yarışması düzenleniyor dereceye giren 
öğrencilerimiz Umre ile ödüllendiriliyor. Bu 
yıl Peygamber Efendimiz (S.A.V)’in hayatını 
anlatan kitap dağıtılacak. Yarışmaya girecek 
olan öğrencilerimize başarılar diliyorum. Pro-
jeye desteklerinden dolayı Şahinbey Belediye 
Başkanımız Mehmet Tahmazoğlu’na teşekkür 
ediyorum” dedi.   

 
ANLAMLI BİR PROJE
Şahinbey Belediyesi’nin 16 Milyondan 

fazla kitap dağıttığını ifade eden İl Milli 
Eğitim Dr. Önder Arpacı “Şahinbey Belediye 
Başkanımıza eğitime vermiş olduğu destek 
ve katkılardan dolayı teşekkür ediyorum. 
Şahinbey Belediyemiz 16 Milyondan fazla 
kitap dağıtmış. Aynı zamanda Umre ödüllü 
kitap okuma yarışmasının da 8’ncisi düzen-
leniyor ve öğrencilerin Umreye götürülmesi 
çok anlamlı. Gençlerimiz hem Peygamber 
Efendimiz (S.A.V)’in hayatını öğrenecekler 
hem de Umre’ye gitmiş olacaklar. Gençlerimiz 
aynı zamanda kitap okumanın mutluluğunu 
yaşayacaklar. Bu anlamlı proje için Şahinbey 
Belediye Başkanımıza ve ekibine çok 
teşekkür ediyorum” dedi.

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniver-
sitesi (GİBTÜ), Şahinbey Belediyesi ve Bilim-
ler Işığında Yaratılış Derneği’nin iş birliğiyle 
düzenlenen IX. Uluslararası Bilimler Işığında 
Yaratılış Kongresi, 20-21 Kasım 2025 tarihler-
inde Şahinbey Kongre ve Sanat Merkezi’nde 
gerçekleştirilecek. Kongreye, farklı disiplin-
lerden akademisyenler, araştırmacılar ve 
uzmanlar ile uluslararası katılımcılar davet 
edildi.

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üni-
versitesi, bölgesel ve ulusal ölçekte bilimsel 
üretim ve etkileşimin merkezi olma yönünde 
hızla ilerliyor.  GİBTÜ Rektörü Prof. Dr. 
Şehmus Demir, kongreyle ilgili olarak “Üni-
versitemiz, her geçen gün yeni bir uluslararası 
etkinliğe ev sahipliği yapamaya devam 
ediyor.  Bu bağlamda IX. Uluslararası Bilimler 
Işığında Yaratılış Kongresi’ni Gaziantep’te 
gerçekleştirmekten büyük memnuniyet duy-
uyoruz. Farklı bilim disiplinlerinin ‘yaratılış’ 
teması ekseninde bir araya gelmesi, hem 
akademik camiada yeni ufuklar açacak hem 
de toplumsal hayatta bilim-felsefe-inanç 
üçgeninde köprüler kuracaktır. Katılımcılarla 

birlikte zengin bir sohbet ortamı oluşturmayı, 
güncel yaklaşımları birlikte tartışmayı arzu 
ediyoruz.” dedi.

 
Kongre, uluslararası katılımla düzenle-

nerek fen, sağlık, sosyal bilimler, iletişim, 
mimarlık, mühendislik ile dinî ilimler gibi 
çeşitli disiplinlerden bilim insanlarını bir 
araya getiriyor. Kongrenin ana teması “Kur’ân 
Kâinatı Okuyor” olarak belirlendi ve şu ana 
başlıklar çerçevesinde oturumlar, paneller 
ve bildiri sunumları yapılacak: Fen ve Sağlık 
Bilimleri Işığında Yaratılış, Dini İlimler Işığında 
Yaratılış, Sosyal Bilimler Işığında Yaratılış ve 
Darwinizm, İletişim Bilimleri Işığında Yaratılış, 
Sanat, Mimarlık ve Mühendislik Bilimleri 
Işığında Yaratılış, Evrim Görüşünün Kritiği, 
Ders Müfredatlarının Kritiği ve Yaratılış, 
Yaratılış Uzayında Yapay Zekâ Ekseni”

GİBTÜ’nün ev sahipliğinde gerçekleşecek 
kongrenin Gaziantep’in akademik ve kültürel 
yaşamına önemli katkılar yapması bekleniyor. 
Üniversite yönetimi, disiplinler arası bir plat-
form oluşturarak yerel ve uluslararası bilim 
insanlarını buluşturma hedefini öne çıkarıyor.

 
NEDEN ÖNEMLİ?
 
Kongre, yaratılış temasını bilim, inanç, 

felsefe ve kültür açısından disiplinler arası bir 
köprü kurarak ele alıyor. “Yaratılış Uzayında 
Yapay Zekâ Ekseni” gibi güncel ve geleceğe 
dönük konularla bilim-teknoloji ile metafizik 
düşünceyi bir araya getiriyor. Gaziantep gibi 
tarihsel ve kültürel açıdan zengin bir şehirde 
düzenlenmesi, bölgenin akademik profilini 
yükseltmeyi hedefliyor. Uluslararası katılım, 
GİBTÜ’nün küresel görünürlüğünü güçlendi-
recek. Etkinliğin organizasyonunda Şahinbey 
Belediyesi ile iş birliği ve Bilimler Işığında 
Yaratılış Derneği’nin desteği öne çıkıyor. 
Kongre, Gaziantep’in akademik ve kültürel 
hayatına yeni ufuklar kazandırmayı amaçlıyor.

Hava sıcaklıklarının hızla düşmesi, özellikle kalp ve 
tansiyon hastaları için önemli sağlık riskleri oluşturuyor. 
Medical Point Gaziantep Hastanesi Kardiyoloji Uzmanı Dr. 
Erhan Yazıcı, soğuk havalarda damarların büzüşmesine 
bağlı olarak kalbin daha fazla çalışmak zorunda kaldığını, 
bunun da kalp krizi ve tansiyon yüksekliği gibi ciddi sorun-
lara yol açabileceğini belirtti.

Damarlar Büzüşüyor, Kalbin Yükü Artıyor
Dr. Erhan Yazıcı, soğuk hava ile temas eden vücudun 

ısı kaybını azaltmak için damarlarını daralttığını ifade 
ederek şunları söyledi:

“Sıcaklık düştüğünde damarlar büzüşür ve kan 

basıncı yükselir. Bu da kalbin daha yüksek bir basınca 
karşı çalışmasına neden olur. Kalp hastalığı olan kişilerde 
bu durum; göğüs ağrısı, ritim bozuklukları ya da kalp krizi 
riskini artırabilir.”

Medical Point Gaziantep Hastanesi Kardiyoloji Uzmanı 
Dr. Erhan Yazıcı, özellikle sabah saatlerinde soğuk havaya 
ani çıkışların kalp üzerinde ekstra stres oluşturduğunu ve 
hastaların bu saatlerde daha dikkatli olması gerektiğini 
vurguluyor.

Tansiyon Hastalarında Ani Oynama Riski
Dr. Yazıcı, soğuk havanın yalnızca kalbi değil, tan-

siyonu da doğrudan etkilediğini belirterek şu uyarıda 
bulundu:

“Soğuk hava tansiyonda ani yükselmelere yol aça-
bilir. Hipertansiyon hastalarının bu dönemde ilaçlarını 
aksatmaması, rutin ölçümlerini sıklaştırması ve kendilerini 
zorlayacak fiziksel aktivitelerden kaçınması önemlidir.”

Dışarı Çıkarken Dikkat Edilmesi Gereken Noktalar
Soğuk havalarda alınabilecek basit önlemlerin kalp üz-

erindeki yükü önemli ölçüde azalttığını belirten Dr. Yazıcı, 
şu önerilerde bulundu:

•	 Vücudu sıcak tutacak şekilde kat kat giyinin.

•	 Ağız ve burunu kapatacak bir atkı kullanın; soğuk 
havayı direkt solumak kalp yükünü artırabilir.

•	 Şiddetli rüzgâr ve düşük sıcaklıklarda mümkün 
olduğunca dışarı çıkmaktan kaçının.

•	 Ağır egzersizleri soğuk havaya denk getirmeyin; 
kapalı ve sıcak ortamlarda yapmayı tercih edin.

•	 Bol su tüketin. Kış aylarında susuzluk hissi azalsa 
bile vücudun sıvı ihtiyacı devam eder.

 
Göğüs Ağrısı ve Nefes Darlığına Dikkat
Kış aylarında kalple ilgili şikâyetlerin arttığını vurgu-

layan Dr. Yazıcı, herhangi bir göğüs ağrısı, nefes darlığı, 
çarpıntı, baş dönmesi veya ani tansiyon yükselmesi 
durumunda vakit kaybetmeden bir sağlık kuruluşuna 
başvurulması gerektiğini söyledi.

“Kış Aylarında Kontroller İhmal Edilmemeli”
Dr. Erhan Yazıcı son olarak, kalp hastalarının düzenli 

kontrollerini kış aylarında daha da aksatmaması gerektiğini 
belirterek, şöyle konuştu:

“Bu dönemde hastaların kontrollerini daha sık 
yapması, ilaç uyumuna dikkat etmesi ve sağlıklı yaşam 
alışkanlıklarını sürdürmesi riskleri önemli ölçüde azaltır.”

Şahinbey Belediyesi 163 Öğrenciyi 
Daha Umreye Gönderecek

GİBTÜ’den uluslararası bir kongre daha

Sıcaklık Düşünce Risk Artıyor

Gaziantep Ticaret 
Borsası (GTB) Yönetim Ku-
rulu Başkanı Mehmet Akıncı, 
KOBİ’lere uygun koşullarda 
finansman desteği sağlamak 
amacıyla Türkiye Odalar 
ve Borsalar Birliği (TOBB) 
öncülüğünde hayata geçir-
ilen Nefes Kredisi’nin ikinci 
paketinin başladığını ve kredi 
hacminin 25 milyar TL’den 50 
milyar TL’ye yükseltildiğini 
duyurdu.

Akıncı, yaptığı açıklamada, 
TOBB, Kredi Garanti 
Fonu (KGF) ve bankaların 
iş birliğiyle oluşturulan 
Nefes Kredisi’nin, özellikle 
KOBİ’lerin finansmana erişim 
noktasında kritik bir destek 
sağladığını söyledi.

2 Ekim 2025 itibarıyla 
başlayan ilk dönemin 
ardından, TOBB Nefes 
Kredisi’nin ikinci paketinde 
toplam kredi hacminin 25 
milyar TL’den 50 milyar 
TL’ye yükseltildiğini belirten 
Akıncı, bu adımın işletmelerin 
nakit akışını güçlendirmek 
ve ekonomik canlılığını 
sürdürmek açısından son 
derece önemli olduğunu ifade 
etti.

Kredi başvurularının 
19 Kasım 2025 Çarşamba 
günü itibarıyla alınmaya 
başlanacağını kaydeden 
Akıncı, açıklamasında şu 
ifadelere yer verdi:

"Krediler, işletmelerimizin 
üretim ve istihdamı 
sürdürmelerine, çarkların 
dönmesine ve KOBİ’lerimizin 
geleceğe güvenle bakabilm-
esine önemli katkı sağlıyor. 
Gaziantep gibi üretim ve 
ihracat odaklı şehirlerde bu 
tür finansman desteği, sadece 
yerel değil, ülke ekonomisinin 
de büyümesi açısından kritik 
bir rol oynuyor. Her sağlanan 
kredi, yeni bir üretim, yeni bir 
istihdam ve yeni bir ihracat 
anlamına geliyor"

Başvuruların Halkbank, 
Vakıfbank, Ziraat Bankası, 
Denizbank, Garanti 
Bankası, Akbank ve Ziraat 
Katılım şubeleri aracılığıyla 
yapılabileceğini hatırlatan 
Akıncı, sözlerini şöyle 
tamamladı:

"TOBB Başkanımız Rifat 
Hisarcıklıoğlu başta olmak 
üzere KGF yönetimine ve 
destek veren tüm banka yö-
neticilerine teşekkür ediyor, 
bu kredinin KOBİ’lerimiz için 
hayırlı olmasını diliyorum.

KOBİ’lere Yeni 
Tobb Nefes 

Kredisi Fırsatı



19 KASIM 2025 ÇARŞAMBA 

İnsanoğlu, fıtratı 
gereği yaptığı her hayırlı 
işin kaybolmamasını, 
söylediği her güzel sözün 
unutulmamasını ister. Bir 
çiçeğin fotoğrafını çeker, 
bir anısını defterine işler, 
bir cümlesini sosyal me-
dyada paylaşır; çünkü 
içindeki derin bir ses 
ona, “Bir iz bırakmalısın” 
der. Bu iz bazen bir şiirin 
mısrasında, bazen bir 
filmin karesinde, bazen 
de bir insanın kalbinde 
yankılanır. Fakat insan, ne 
kadar gayret ederse etsin, 
dünyadaki bütün kayıt 
sistemi insan gibi fânidir. 
Film solar, kâğıt yıpranır, 
hafıza zayıflar...

Oysa görünmeyen bir 
âlemde, unutulmayan 
bir hafıza çalışır. İnsanın 
en kıymetli anlarını, en 
temiz niyetlerini, en 
samimi adımlarını titiz-
likle kaydeden bir şahitlik 
düzeni vardır: Kiramen 
Kâtibîn. Omuzlarımızda 
duran bu iki latif melek, 
sadece izlemekle kalmaz; 
yaptığımız iyilikleri Allah 
ın izniyle ebedî sahnelere 
dönüştürür, biz fark et-
meden ahirete uzanan bir 
amel defteri inşa eder-
ler. Ve insan, bu hakikati 
düşündüğünde büyük bir 
huzurla dolar; çünkü 
hiçbir güzel davranışın 
kaybolmadığını, hiçbir 
hayrın boşa gitmediğini 
bilmek, fânilik içinde son-
suzluk nefesi hissettirir.

Bugün, bir iyilik 
yaptığımızda kalemleri 
nurdan olan bu melekler, 
bu iyiklerimizi kaydediyor. 
Ve  bizim için en hassas 
arşivciliği  yapıyor. Dünya 
sahnesinde küçük görünen 
nice hareket, onların deft-
erinde bir ebediyet tohu-
muna dönüşüyor. Ve belki 
de insan için en büyük 
teselli budur: Güzel olan 
hiçbir şey, asla kaybolmaz.

"Her insan kıymetli 
bir sözünü ve fiilini 
bâkileştirmek için 
iştiyakla kitabet ve şiir, 
hattâ sinema ile hıfzına 
çalışır. Hususan o fiillerin 

Cennet'te bâki meyveleri 
bulunsa, daha ziyade 
merak eder. "Kiramen Kâti-
bîn" insanın omuzlarında 
durup onları ebedî man-
zaralarda göstermek ve 
sahiblerine daimî mükâfat 
kazandırmak, o kadar 
bana şirin geldi ki tarif 
edemem..." (Bediüzzaman 
Said Nursi)

İnsan, yaptığı güzel işler 
ve söylediği değerli sö-
zlerin unutulmayıp kalıcı 
olmasını ister; bunun için 
yazı, şiir, hatta sinema 
gibi farklı yollarla onları 
geleceğe taşımaya çalışır. 
Çünkü insanın özünde, 
iyiliklerinin boşa gitmem-
esi ve bir iz bırakması 
yönünde derin bir arzu 
vardır. Hele ki bu söz ve 
fiillerin ahirette, Cennet’te 
ebedî karşılıklarının 
olduğunu bilmek, bu ar-
zuyu daha da güçlendirir. 
İşte tam bu noktada “Kira-
men Kâtibîn” meleklerinin 
varlığı, Bediüzzaman’a 
göre insana büyük bir 
teselli ve sevinç verir; 
çünkü bu melekler insanın 
her iyi davranışını, her 
hayırlı sözünü kaydeder, 
onları ebedî birer sahne 
gibi saklar ve sahibine 
dünyada geçici, ahirette 
ise sonsuz mükafat 
kazandırırlar. Bu vazifenin 
inceliği ve güzelliği o ka-
dar latif ve şefkatlidir ki, 
insanın kalbine hoş ve tarif 
edilmez bir memnuniyet 
verir.

Hiçbir iyilik kendi 
başına kalmaz; hepsi, her 
şeyi gören ve bilen Bir 
Zât’ın huzurunda kayda 
geçer. Kiramen Kâtibîn’in 
tuttuğu defterler, aslında 
Allah’ın kuluna olan mer-
hametinin bir tecellisidir. 
Fâni dünyada küçücük 
görünen her hayır, Allah'ın 
izniyle  ebediyete uzanır. 
Ve kul, tevhidin nurunda 
şunu bilir: Güzel olan ne 
yaptıysam, aslında Rab-
bimin bana lütfettiği bir 
iyilikti; Allah lütfettiği bu 
iyiliklerin hepsini  ayrıca 
ahirette cennet meyveler-
ine dönüştürmek üzere 
muhafaza ediyor.

Kiramen Kâtibîn: 
İlâhî Hafızanın Sessiz 
Şahitleri –  Ebediyete 

Uzanan Satırlar 

Uzm.Dr.
Tahsin 

Özenmiş

Şahinbey Belediyesi, 
öğrencilerde çevre bilinci 
oluşturmak ve temizlik 
alışkanlığını küçük yaşlarda 
pekiştirmek amacıyla 
örnek bir çalışmaya daha 
imza attı. Şahinbey Bel-
ediye Başkanı Mehmet 
Tahmazoğlu, okulunu 
ve çevresini temiz tutan 
ilkokul öğrencilerini ödül-
lendirerek toplu bir teşvik 
kampanyası başlattı. 
Temizlik Sizden Top Bi-
zden Projesi kapsamında 
temizlik konusunda has-
sasiyet gösteren ilkokul 
öğrencilerine spor topu 
hediye ediliyor.

 
Şahinbey Bel-

ediye Başkanı Mehmet 
Tahmazoğlu, ilçedeki 
okullarda temizlik bilin-
cini artırmak amacıyla 
anlamlı bir uygulama 
başlattı. Başkan Mehmet 
Tahmazoğlu, okulunu 
ve çevresini temiz tu-
tan İlkokul öğrencilerine 
top hediye ederek hem 
çocukları motive ediyor 
hem de çevre duyarlılığını 
küçük yaşlarda pekiştiriyor.

 
ÇEVREMİZİ TEMİZ 

TUTMALIYIZ
Şahinbey Bel-

ediye Başkanı Mehmet 
Tahmazoğlu, çevre bil-
incinin erken yaşlarda 
kazandırılması gerektiğini 
belirterek şunları söyledi: 
“Bir haftalık aradan sonra 
biran önce açılsın dediğiniz 
hasretle beklediğiniz 
arkadaşlarınıza ve okulu-
nuza kavuştunuz. En çok 
hassas olduğumuz konu 
çevremiz. Yaşadığımız 
ilimiz, ilçemiz, okulumuz, 
evimiz buraları temiz tut-
mak çok önemli. Biz sizlere 
güzel bir çevre bırakmak 
istiyoruz. Bunun yanında 
çevreyi kirletmemekte çok 
önemli. Çöpleri lütfen yere 
atmayalım. Okulumuzun 
bahçesini, yollarımızı ve 
parklarımızı temiz tutalım. 
Evimizi nasıl temiz tutuy-
orsak yaşadığımız ilimiz 
ve ilçemiz bizlerin ortak 
evi; buraları hep birlikte 
temiz tutmalıyız. Bu ilgi ve 
hassasiyetten dolayı Şehit 
Sinan Akdemir İlkokulu 
öğrencilerini tebrik ediyo-
rum. Bu hassasiyetlerini 
ödüllendirerek her bir 
öğrencimize top hediye 
edeceğiz. Lise ve Ortaokul 

öğrencilerimize daha önce 
top dağıtımı yapmıştık. 
İlkokul öğrencilerimizde 
bizlerden top istiyordu. 
İlk dağıtımımızı da Şehit 
Sinan Akdemir İlkokulu’nda 
başladık. Hepinizden 
isteğim çevrenizi temiz 
tutmanız” dedi.

 
TEMİZLİK 

İMANDANDIR
Temiz bir okulun ve 

çevrenin önemli olduğunu 
ifade eden İl Milli Eğitim 
Müdürü Önder Arpacı 
“Bir haftalık aradan 
sonra yeniden okulunuza 
kavuştunuz. Sizlere mutlu, 
umutlu ve başarılı bir dö-
nem diliyorum. Unutmayın 
ki temizlik imandandır. 
Şahinbey Belediyesi’nin 
yapmış olduğu Temizlik 
Sizden Top Bizden projesi 
kapsamında Şahinbey 
Belediye Başkanımız 
çevresini ve okulunu temiz 
tutan öğrencileri ödül-
lendirecek. Şahinbey Bel-
ediye Başkanımız Mehmet 
Tahmazoğlu’na bu anlamlı 
projeden dolayı teşekkür 
ediyorum” dedi.

Veliler ve öğretmenler 
de projenin öğrenciler 
üzerinde olumlu etkiler 
yarattığını ifade ederek, 
çocukların temizlik 
konusunda daha dik-
katli ve bilinçli davran-
maya başladığını dile ge-
tirdi. Hediyeler sayesinde 
öğrencilerin hem sorumlu-
luk aldıkları hem de spor 
yapmaya teşvik edildikleri 
belirtiliyor.

Başkan Tahmazoğlu’ndan 
Temizliği Ödüllendiren Proje

Şehitkamil Belediye 
Başkanı Umut Yılmaz, 
ilçe genelinde yürüttüğü 
mahalle ziyaretleri 
kapsamında Beylerbeyi 
Mahallesi sakinleriyle 
bir araya geldi. Sokak 
sokak gezerek sorun ve 
ihtiyaçları yerinde tespit 
eden Yılmaz, “Önceliğimiz, 
vatandaşımızın yaşamını 
kolaylaştırmak ve mutlu 
bir Şehitkamil inşa etmek-
tir” dedi.

 
Şehitkamil Bel-

ediye Başkanı Umut 
Yılmaz, halk buluşmaları 
kapsamında ziyaret ettiği 
Beylerbeyi Mahallesi’nde 
vatandaşların yoğun ilgisi-
yle karşılandı. Beraberinde 
belediye meclis üyeleri ve 
birim amirleriyle mahal-
leyi ziyaret eden Yılmaz, 
vatandaşların sorunlarını 
ve taleplerini tek tek din-
leyerek, yürütülen ve plan-
lanan çalışmalar hakkında 
detaylı bilgiler verdi.

 
BEYLERBEYİ’NDE 

YAŞAM KALİTESİNİ 
YÜKSELTECEĞİZ

Yılmaz, 
vatandaşlardan ge-
len her türlü öneri, 
talep ve şikayeti not 
alarak ilgili birimlere 
anında talimat verdi. 
Yılmaz, Beylerbeyi’nde 
hem mevcut sorunların 
çözümü hem de yaşam 
kalitesini artıracak yeni 
projelerin hayata geçirilm-
esi için çalışmaların 
sürdüğünü söyledi. 
Yılmaz, Şehitkamil’in her 
noktasında olduğu gibi 
Beylerbeyi Mahallesi’nde 
de çözüm odaklı beledi-
yecilik anlayışıyla hareket 
ettiklerini belirtti. Yılmaz, 
“Bugün burada sizlerle 
bir araya gelmemizin 
amacı, sorunları yerinde 
görmek ve birlikte çözüm 
üretmektir. Beylerbeyi’nde 
tespit ettiğimiz her 
eksikliği gidermek, 
yaşam standartlarını 
yükseltmek bizim 
önceliğimizdir. Sizlerin 
desteğiyle mahallemizi 

çok daha yaşanabilir hale 
getireceği” diye konuştu.

 
SOKAK SOKAK 

GEZDİ, TALEPLERİ 
YERİNDE DİNLEDİ

Toplantının ardından 
mahallede saha gezisine 
çıkan Başkan Yılmaz, 
vatandaşlarla birebir 
sohbet ederek ihtiyaçları 
yerinde tespit etti. Esnafı 
ziyaret eden, sokakta 
karşılaştığı vatandaşlarla 
samimi bir şekilde 
konuşan Yılmaz, belediye 
ekiplerinin mahallede 
yürüttüğü çalışmaları 
da inceledi. Yılmaz, 
Şehitkamil Belediyesi’nin 
temel hedefinin her 
mahallede eşit hizmet 
anlayışını güçlendirmek 
olduğunu söyledi. Yılmaz, 
“Bizim önceliğimiz, 
vatandaşımızın yaşamını 
kolaylaştırmak ve mutlu 
bir Şehitkamil inşa et-
mektir. Her bir mahal-
lemiz bizim için değerli. 
Beylerbeyi’nde de 
vatandaşlarımızın talepler-
ini en kısa sürede yerine 
getirmek için tüm ekibimi-
zle sahadayız” ifadelerini 
kullandı.

 
Vatandaşlar, Başkan 

Yılmaz’ın mahalleye 
gösterdiği ilgi ve 
yakınlıktan duydukları 
memnuniyeti dile get-
irdi. Yılmaz’ın sorunlara 
duyarlı yaklaşımını takdir 
eden Beylerbeyi sakin-
leri, mahalleye yapılan 
hizmetlerden ötürü 
teşekkür etti.

Yılmaz, Beylerbeyi Mahallesi’nde 
Vatandaşlarla Buluştu


